

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年4月20日
【四半期会計期間】	第14期第1四半期（自平成21年4月1日至平成21年6月30日）
【会社名】	ユニバーサルソリューションシステムズ株式会社
【英訳名】	Universal Solution Systems Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 青木 毅
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門一丁目17番1号
【電話番号】	03-6858-0411（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 村上 孝徳
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門一丁目17番1号
【電話番号】	03-6858-0411（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 村上 孝徳
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社が平成20年3月期に行った投資有価証券の評価及び売掛金債権に関する貸倒引当金の見積が不適切であることが社内調査委員会及び社外調査委員会の調査により判明いたしました。

それら不適切な会計処理について会計上適切な計上金額へ修正し、その修正に伴い発生する諸影響の反映を、過年度の財務諸表等に対して実施いたしました。

その結果、過去に提出いたしました第14期第1四半期報告書(自平成21年4月1日平成21年6月30日)の記載事項の一部に訂正すべき事象が生じたので、これを訂正するため、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき四半期報告書の訂正報告書を提出いたします。

なお、今回の訂正による当第1四半期累計(会計)期間(自平成21年4月1日平成21年6月30日)の四半期財務諸表に与える影響はありません。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第5 経理の状況

##### 2 監査証明について

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第13期 第1四半期 累計(会計)期 間	第14期 第1四半期 累計(会計)期 間	第13期
会計期間	自平成20年 4月1日 至平成20年 6月30日	自平成21年 4月1日 至平成21年 6月30日	自平成20年 4月1日 至平成21年 3月31日
売上高(千円)	660,151	373,880	1,997,333
経常利益又は経常損失( ) (千円)	11,312	105,416	<u>539,838</u>
四半期純利益又は四半期(当期)純損失( )(千円)	19,582	111,038	<u>715,026</u>
持分法を適用した場合の投資利益(千円)	-	-	-
資本金(千円)	968,150	1,153,150	968,150
発行済株式総数(株)	69,734	155,224	69,734
純資産額(千円)	<u>787,791</u>	312,144	53,182
総資産額(千円)	<u>1,533,957</u>	696,514	709,008
1株当たり純資産額(円)	<u>11,297.09</u>	2,010.93	762.64
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期(当期)純 損失金額( )(円)	319.59	719.70	<u>10,573.57</u>
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	317.00	-	-
1株当たり配当額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	<u>51.4</u>	44.8	7.5
営業活動によるキャッシュ・フロー(千円)	53,185	0	169,262
投資活動によるキャッシュ・フロー(千円)	34,530	18,375	141,680
財務活動によるキャッシュ・フロー(千円)	163,915	84,510	116,042
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高(千円)	326,075	121,000	54,909
従業員数(人)	87	83	78

(注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度にかかる主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2 売上高には、消費税等は含んでおりません。

3 持分法を適用した場合の投資利益は、関連会社の損益等からみて重要性が乏しいため記載しておりません。

4 第13期及び第14期第1四半期累計(会計)期間の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期(当期)純損失であるため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第13期 第1四半期 累計(会計)期 間	第14期 第1四半期 累計(会計)期 間	第13期
会計期間	自平成20年 4月1日 至平成20年 6月30日	自平成21年 4月1日 至平成21年 6月30日	自平成20年 4月1日 至平成21年 3月31日
売上高(千円)	660,151	373,880	1,997,333
経常利益又は経常損失( ) (千円)	11,312	105,416	<u>517,338</u>
四半期純利益又は四半期(当期)純損失( )(千円)	19,582	111,038	<u>578,887</u>
持分法を適用した場合の投資利益(千円)	-	-	-
資本金(千円)	968,150	1,153,150	968,150
発行済株式総数(株)	69,734	155,224	69,734
純資産額(千円)	<u>651,652</u>	312,144	53,182
総資産額(千円)	<u>1,397,818</u>	696,514	709,008
1株当たり純資産額(円)	<u>9,344.83</u>	2,010.93	762.64
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期(当期)純損失( )(円)	319.59	719.70	8,560.39
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	317.00	-	-
1株当たり配当額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	<u>46.6</u>	44.8	7.5
営業活動によるキャッシュ・フロー(千円)	53,185	0	169,262
投資活動によるキャッシュ・フロー(千円)	34,530	18,375	141,680
財務活動によるキャッシュ・フロー(千円)	163,915	84,510	116,042
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高(千円)	326,075	121,000	54,909
従業員数(人)	87	83	78

(注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度にかかる主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2 売上高には、消費税等は含んでおりません。

3 持分法を適用した場合の投資利益は、関連会社の損益等からみて重要性が乏しいため記載しておりません。

4 第13期及び第14期第1四半期累計(会計)期間の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期(当期)純損失であるため記載しておりません。

## 第5【経理の状況】

### 2 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前第1四半期累計期間(平成20年4月1日から平成20年6月30日まで)に係る四半期財務諸表並びに当第1四半期会計期間(平成21年4月1日から平成21年6月30日まで)及び当第1四半期累計期間(平成21年4月1日から平成21年6月30日まで)に係る四半期財務諸表について、優成監査法人による四半期レビューを受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前第1四半期累計期間(平成20年4月1日から平成20年6月30日まで)に係る四半期財務諸表並びに当第1四半期会計期間(平成21年4月1日から平成21年6月30日まで)及び当第1四半期累計期間(平成21年4月1日から平成21年6月30日まで)に係る四半期財務諸表について、優成監査法人による四半期レビューを受けております。

また、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出しておりますが、前第1四半期累計期間(平成20年4月1日から平成20年6月30日まで)の四半期財務諸表及び前事業年度(平成20年4月1日から平成21年3月31日まで)の財務諸表について、優成監査法人による四半期レビュー又は監査を受けており、改めて四半期レビュー報告書又は監査報告書を受領しております。